

Zaradi težkih časov želi Pahor ostati na oblasti

Predsednik vlade prepričuje javnost, da njegova vlada pozna naravo krize in ve, kako jo je mogoče premagati

L Lojze Javornik

lojze.javornik@finance.si

Razmere v evropskem in svetovnem gospodarstvu gredo s slabega na slabše. »Moja vlada ima občutek za naravo te krize, razume njene razsežnosti in ve, kako se izvleči iz nje,« je včeraj dejal premier Borut Pahor.

Predsednik vlade je opozoril na veliko odgovornost poslank in poslancev, ki bodo v torek glasovali o predlogu petih novih ministrov in zaupnici vladi. V zapletenih razmerah potrebujemo vlado s polnimi pooblastili za ukrepanje, čeprav ne bo imela večine v parlamentu, je pojasnil Pahor in dodal, da se ne bojuje za oblast, ampak za nujne reforme. Poslanci imajo pravico odločiti, da je ta vlada za Slovenijo slabša od negotovosti, ki bo nastala po nezaupnici, je pristavil.

Cena reformne nesposobnosti

Pahor je tudi opozoril, da Slovenija finančnim trgom pošilja znamenja o svoji reformni nesposobnosti. Minister za evropske zadeve in razvoj Mitja Gaspari je povedal, da je to mogoče izraziti v številkah: za-



► Podatki kažejo, da se gospodarske razmere v Evropi in doma slabšajo, padec vlade bi položaj še poslabšal, trdi premier **Borut Pahor**.

radi padca pokojninske reforme se je zadolževanje naše države podražilo za dve odstotni točki. Zato je pomembna novela zakona o javnih financah, ki bo omejila javni dolg pri 45 odstotkih BDP. Vlada je včeraj ni dokončno sprejela. Kot je pojasnil Pahor, ni sporna omejitev, ampak bo ministrstvo za finance predvidelo tudi ukrepe za ureditev položaja, če bi dolg presegel zakonsko mejo. Vlada namerava novelo sprejeti

na dopisni seji in jo poslati v postopek še pred glasovanjem o zaupnici.

Popravek prevzemne zakonodaje za reševanje v stečajih

Je pa vlada sprejela novelo zakona o prevzemih, s katero želi pospešiti prestrukturiranje podjetij v stečajnih postopkih. Upnikom, ki s konverzijo terjatev presežejo prevzemni prag, po novem

ne bo treba dati prevzemne ponudbe. S konverzijo terjatev se spodbujajo upniki, da podjetje prestrukturirajo, zato jih ni smiselno siliti v prevzem, je pojasnil minister Gaspari. Podobne oprostitve bodo deležne banke, ki prevzemni prag dosežejo z zasegom zastavljenih delnic, vendar bodo banke morale ponudbo dati po dveh letih, če pred tem ne bodo zmanjšale deleža. ●